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Kraj v rámci plánování počítá s odstraněním stávajícího objektu zázemí školy na ulici
Sportovní. Na jeho místě je navržena novostavba domova mládeže. „Žáci nyní bydlí na
privátech, což je pro ně finančně náročné. Přístavba domova mládeže vhodně doplní areál
školy a umožní žákům gymnaziálního sportovního oboru cenově dostupné ubytování v
bezprostřední blízkosti budovy školy. Během stavby nebude její provoz nijak zásadně
omezen,“ doplňuje radní Kraje Vysočina pro oblast školství, mládeže a sportu Jan Břížďala.
Gymnázium v Novém Městě na Moravě nyní poskytuje maturitní vzdělání žákům, kteří
chtějí skloubit výjimečné sportovní nadání s kvalitní přípravou na vysokou školu.
„Vzhledem k široké nabídce letních i zimních sportů a kvalitní trenérské práci na škole
studují žáci z celé České republiky. Jejich počet se za posledních 10 let čtyřikrát zvýšil.
Stávající kapacita zázemí je vzhledem k výrazně narůstajícímu počtu žáků ve sportovním
oboru nedostačující. Pro skloubení výuky a tréninkové činnosti potřebuje škola nejen
kvalitní vybavení klasických učeben, ale také moderní zázemí pro sportovní obory,“
upřesňuje Jan Břížďala.

V suterénu budoucího domova mládeže je zvažováno zázemí pro sportovní třídy, prádelna se
sušárnou, zázemí trenérů, prostor pro ukládání náčiní (lyží). První patro nabídne novou jídelnu a
společenskou halu. Ve druhém až čtvrtém patře včetně podkroví budou pokoje domova mládeže.
Třetí patro doplní nářaďovna pro stávající tělocvičnu. „Novostavba je v přízemí, druhém a čtvrtém
patře propojena se stávajícím historickým objektem. Zadání pro přípravu projektové dokumentace
bude obsahovat i potřebu samostatně přístupného prostoru pro boxy na ukládání kol. Projekt bude
řešit také okolí gymnázia, kde máme zájem na vybudování odpočinkových zelených zón s dřevěnými
moly,“ popisuje radní Kraje Vysočina pro oblast majetku Karel Janoušek.

V Kraji Vysočina jsou celkem dvě gymnázia s třídami se sportovní přípravou. Gymnázium Vincence
Makovského v Novém Městě na Moravě nabízí sportovní třídy se specializací na zimní sporty
(biatlon, běžecké lyžování, severská kombinace, rychlobruslení) a letní sporty (atletika, cyklistika,
fotbal). Dalším je Gymnázium Jihlava, které se specializuje na atletiku, basketbal, fotbal, lední hokej,
plavání a volejbal.

Podle informací Jana Břížďaly by měly od září 2025 sportovní třídy vzniknout také při Gymnáziu v
Třebíči. Nabídnou zaměření na atletiku, baseball, tenis nebo triatlon.
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